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Aos vinte e dois dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois, às dezesseis horas e trinta
minutos, na Sala do Programa de Pós-Graduação em Ciências Naturais, localizada no térreo do Prédio
do Centro de Ciência e Tecnologia (Prédio P3), reuniu-se a Comissão Coordenadora do Programa de
Pós-Graduação em Ciências Naturais, do Centro de Ciência e Tecnologia da Universidade Estadual do
Norte-Fluminense Darcy Ribeiro, sob a presidência do professor Sergio Luis Cardoso. Registrou-se, de
forma presencial  ou por meio da sala de videoconferência, a participação dos seguintes integrantes da
Comissão: professor Roberto Weider de Assis Franco, professor Marcelo Gomes da Silva, professora
Maria  Cristina  Canela  Gazotti,  Gedmar  Santos  Carvalho  -  Representante  dos  Doutorandos,  Marco
Antonio Guimarães Barbosa Gomes - Representante convidado dos estudantes egressos do PPGCN e
Jailse Vasconcelos Tougeiro - Representante convidada dos Técnicos Administrativos do PPGCN. O
professor  Sergio  informou  que  haverá  necessidade  de  alteração  na  composição  da  Comissão
Coordenadora do PPGCN considerando que o estudante Carlos Guilherme Tissi  Batista concluiu o
Mestrado e não atuará mais como Representante dos estudantes do Mestrado, que o professor Ivo José
Curcino Vieira solicitou desligamento da Comissão, e que em breve o mandato do estudante Gedmar
Santos Carvalho também terminará ao final deste mês. Iniciou-se a análise dos itens da pauta. 1 - Ata
da reunião 02 da CCPPGCN, realizada em 15/02/2022 - A Comissão Coordenadora do PPGCN
decidiu  aprovar   a  Ata  número  02  da  reunião  realizada  em  15/02/2022.  2.  Aprovações  Ad
referendum da Coordenação -  2.1 - Resultado da Defesa de Tese de Georgia Peixoto Bechara
Mothé.    2.2 - Resultado da Defesa de Dissertação de Estela Pêgo Lima.  2.3 - Resultado da Defesa
de Dissertação de  Helvis  Lennon Soares  Fontoura.  2.4  -  Resultado da Defesa  de  Dissertação
de Juliana Mesquita Contarini. 2.5 - Resultado da Defesa de Dissertação de Kaíque Carvalho da
Silva. 2.6 - Resultado da Defesa de Dissertação de  Kenya Gomes Nogueira. 2.7 - Resultado da 
Defesa de Dissertação de  Laison Lima Mendes. 2.8 - Resultado da  Defesa de Dissertação de 
Luel Maximiano de Oliveira Costa. 2.9 - Resultado da Defesa de Dissertação de Manuella Batista
Machado Ferreira. 2.10 - Resultado da Defesa de Dissertação de Quézia de Souza Jesus Pessanha
-  A  Comissão  Coordenadora  do  PPGCN  decidiu  homologar  a  aprovação  Ad
Referendum do Resultado das Defesas relacionadas nos itens 2.1 a 2.10, nas quais os mencionados
estudantes  foram  considerados  aprovados.  3.  Homologação  de  solicitações  de  Defesa/Bancas
Examinadoras. 3.1 - Requerimento para Exame de Qualificação de Priscila dos Santos Caetano
de Freitas -- A Comissão Coordenadora do PPGCN decidiu:a)  Homologar a composição da Banca
Examinadora do Exame de Qualificação da estudante Priscila dos Santos Caetano de Freitas. b) Sugerir
que o Tema 3 seja apenas  "Ensino de ondas eletromagnéticas em nível médio"; c) Solicitar o envio de
novo Requerimento para Exame de Qualificação com a alteração proposta.  3.2 - Requerimento para
Defesa de Tese de Kíssila Gomes Barreto - A Comissão Coordenadora do PPGCN decidiu solicitar
alteração na Banca Examinadora da Defesa da estudante Kíssila Gomes Barreto,  de maneira que seja
indicado  um  membro  externo  titular  e  suplente  em  exercício  profissional  como  docente  ou
pesquisador de um Programa de Pós-Graduação, com experiência como orientador de mestrado e/ou
doutorado e,  se  possível,  com produção intelectual  na área.  4 -   Homologação de  Resultados  de
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Defesas  e  Qualificações.   4.1  -  Resultado  de  Defesa  da  Tese  de  Fernanda  Manhães  Braga
Gonçalves. A Comissão Coordenadora do PPGCN decidiu homologar o resultado da Defesa de Tese de
Fernanda Manhães Braga, na qual a estudante foi considerada aprovada.  4.2 - Resultado da Defesa de
Tese de Marcelo  da Silva Mathias.  A Comissão  Coordenadora  do  PPGCN decidiu  homologar  o
resultado  da  Defesa  de  Tese  de  Marcelo  da  Silva  Mathias,  na  qual  o  estudante  foi  considerado
aprovado.  4.3  -  Resultado  de  Defesa  de  Dissertação  de  Carlos  Guilherme  Tissi  Batista.   A
Comissão Coordenadora do PPGCN decidiu homologar o resultado da Defesa de Dissertação de Carlos
Guilherme Tissi Batista, na qual o estudante foi considerado aprovado. 4.4 - Resultado de Defesa de
Dissertação de Higor Lima da Silva Pré. A Comissão Coordenadora do PPGCN decidiu homologar o
resultado da Defesa de Dissertação de Higor Lima da Silva Pré, na qual o estudante foi considerado
aprovado. 4.5 - Resultado de Defesa de Dissertação de Laís Ramos de Sousa Lima Almeida - A
Comissão Coordenadora do PPGCN decidiu homologar o resultado da Defesa de Dissertação de Laís
Ramos  de  Sousa  Lima  Almeida,  na  qual  a  estudante  foi  considerada  aprovada.   4.6  -  Resultado
de  Defesa de Dissertação de Daniella Soares Nogueira Ribeiro. Verificou-se no Formulário enviado
pelo professor Carlos Eduardo de Sousa, presidente da Banca Examinadora da Defesa de Dissertação
da estudante Daniella Soares Ribeiro Nogueira, que além do registro da "aprovação" da estudante na
Defesa de Dissertação  também continha a informação de que a estudante deveria fazer "Modificações"
no texto,. A Comissão Coordenadora do PPGCN decidiu solicitar que seja enviado novo  Formulário
10, referente à Defesa de Dissertação da Daniella Soares Nogueira Ribeiro, preenchido de forma a
esclarecer  se  a  estudante  foi   "Aprovada" ou se  o resultado foi  adiado para ser  dado após análise
das "Modificações" que deverão ser feitas no texto da Dissertação.  4.7 - Resultado do Exame de
Qualificação - Gedmar Santos Carvalho - A Comissão Coordenadora do PPGCN decidiu homologar
o  resultado  do  Exame  de  Qualificação  de  Gedmar  Santos  Carvalho,  no  qual  o  estudante  foi
considerado aprovado. 5 - Processo Seletivo PPGCN 2022.2 - O professor Sergio informou que enviou
email aos Docentes do PPGCN solicitando avaliação do último Processo Seletivo e que recebeu alguns
comentários.  Após a apreciação de algumas sugestões recebidas,  decidiu-se que a Coordenação do
PPGCN fará  uma  Minuta  do  Edital  para  o  Processo  Seletivo  PPGCN 2022.2,  e  apresentará  para
apreciação dos Docentes e Comissão Coordenadora do PPGCN. 6 - Horário e formato das reuniões
da CCPPGCN - O professor Sergio informou que convidou o professor Rodrigo Rodrigues de Oliveira
para integrar a Comissão Coordenadora do PPGCN e que realizará processo de escolha dos novos
representantes dos estudantes.  Também foi discutido o modelo e horário das próximas reuniões.  A
Comissão Coordenadora do PPGCN decidiu: a) Realizar as reuniões da Comissão Coordenadora do
Programa de Pós-Graduação em Ciências Naturais de forma presencial; b) Autorizar a participação do
Marco Antonio Guimarães Barbosa Gomes,  Representante  dos estudantes  egressos do PPGCN por
vídeoconferência considerando que está residindo fora do país. c) Acessar os documentos relacionados
à pauta das reuniões através da Plataforma Google Drive; d) Alterar o horário de início das reuniões
para 16h e 15min. Nada mais havendo a tratar, às dezoito horas e dez minutos encerrou-se a reunião. Eu
secretária ad hoc lavrei  a  presente ata que,  após lida e aprovada,  dato e assino juntamente com o
Coordenador do PPGCN. 

Campos dos Goytacazes, 22 de março de 2022

Documento assinado eletronicamente por Jailse Vasconcelos Tougeiro, Técnica, em 06/05/2022,
às 11:07, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento nos art. 21º e 22º do Decreto nº
46.730, de 9 de agosto de 2019.

Documento assinado eletronicamente por Sérgio Luis Cardoso, Coordenador, em 25/07/2022, às
13:41, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento nos art. 21º e 22º do Decreto nº
46.730, de 9 de agosto de 2019.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site h�p://sei.fazenda.rj.gov.br
/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=6,
informando o código verificador 30991618 e o código CRC AF183681.
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